



中国人寿新野客户体验中心举办插花制作主题活动

普及花艺知识 传递国寿关爱

本报讯(全媒体记者 曹立峰 通讯员 金文凡 王耀辉)12月25日,记者从中国人寿新野客户体验中心了解到,该中心积极开展“国寿迎新年 插花送吉祥”仿真手工插花制作活动,用心回馈广大新老客户的支持和厚爱,提升客户服务体验。

活动开始前,该中心工作人员介绍了中国人寿的企业文化,讲解了防诈骗等金融知识,用简单的互动问答游戏活跃现场气氛。随后,在插花主题活动中,主持人播放插花视频,讲授了插花种类、用途、艺术表现手法、容器、花材性质等知识,让客户对花艺产生了浓厚的兴趣。大家相互交流,分享心得,彼此之间的友谊得到了升

华,现场充满了欢歌笑语。

“插花艺术主题活动得到了客户的广泛关注与好评。”该中心相关负责人表示,中国人寿新野客户体验中心今后将继续坚持“以客户为中心”的服务理念,立足客户需求,持续增强客户服务体验,不断创新服务形式,让客户享受更便捷、更实惠、更安心的保险服务。③7



主题活动温暖人心

本报讯(通讯员 尹瑞宁)12月24日,笔者从中汇人寿南阳中支了解到,该公司特别策划了“守护每一刻 传递温暖情”包饺子主题活动,进一步提升员工幸福感及归属感,增强团队黏合度,彰显公司企业文化。

面粉与馅料交织,包裹的是温暖的情谊。活动现场,该公司员工欢聚一堂,分工明确,配合默契,边包饺子边分享彼此的故事,整个活动现场温馨和谐。一盘盘热腾腾的饺子出锅时,整个现场弥漫着诱人的香味。此次活动还特别邀请了公司客户参与,让他们亲身感受公司的企业文化和人文关怀。③7

用保险扮靓幸福生活
让保险助力南阳发展

南阳市保险行业协会 协办



爱心助农

日前,中国人寿邓州支公司党支部开展主题党日活动,组织党员志愿者到邓州市白牛镇帮助困难群众采收、销售白菜,以实际行动践行为人民服务的初心。③7 通讯员 靳合新 徐天力 摄



泰康人寿南阳中支

共读清廉家书 营造廉洁氛围

本报讯(通讯员 曾薇)12月26日,泰康人寿南阳中支启动共读清廉家书活动,邀请员工家属参与进来,通过家庭的团结协作,建立良好家风,营造廉洁氛围,推动公司合规健康发展。

泰康人寿河南分公司纪委近日向辖内全体党员干部印发了《立崇廉家规 树清廉家风》致领导及家属的一封信。活动期间,泰康人寿南阳中支邀请员工家属参与共读家书活动,加强家庭廉政建设,建立良好家风,希望每一位员工要时刻保持清醒头脑,坚定信念,永葆清正廉洁的本色。

谈起对活动的认识,大家纷纷表示,

全体党员干部将以此次活动为契机,将清廉家规内化于心、外化于行,为公司持续健康发展贡献力量。该公司有关负责人表示,泰康人寿南阳中支今后将以廉洁家风建设为抓手,发扬廉洁自律精神,大力推进廉洁文化建设,让家风成为涵养作风的源头活水,为公司高质量发展提供坚强保障。③7



开展消防安全宣传

本报讯(通讯员 王克)12月24日,笔者从国元农险南阳中支了解到,该公司采取多种措施和形式,开展消防安全知识培训及宣传活动,不断增强公司员工安全意识,为安全生产营造良好环境。

该公司利用LED屏幕、悬挂条幅、摆放宣传资料等形式,向员工及客户进行宣传,并组织员工观看了高层建筑、地下建筑、医养场所和电动车违规充电以及占用消防通道等典型火灾案例。该公司各机构还在户外和微信上开展消防安全宣传活动,进一步提升了员工及群众的知晓率和参与度。③7

慰问员工送健康

本报讯(通讯员 陈旭卉)12月23日,太平财险南阳分公司举行了一场与众不同的员工慰问活动,将烤橙子作为慰问品发给员工,传递健康生活理念。

烤制后的橙子,口感更加丰富,香气四溢,员工们纷纷表示,公司特意烤橙子让大家食用,使大家更好地预防感冒,让员工感受到了公司的关爱和温暖,进一步增强了员工的归属感和幸福感,体现了公司以人为本的发展理念。③7

举办消防应急演练

本报讯(通讯员 程航)12月25日,百年人寿南阳中支举办了消防应急演练活动,让员工学习消防知识,助力防范和遏制火灾事故发生。

活动期间,该公司所在楼宇的物业公司相关负责人,为员工们进行了消防安全知识培训,详细讲解了火灾预防、初期火灾扑救方法、逃生自救技巧等知识,并重点介绍了常用消防设备的使用方法。随后,物业公司还实地进行了消防演练,员工们积极参与实践操作,在专业人士的指导下掌握了消防安全知识,提升了防火灭火能力。③7

